

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму 053 Психологія галузі знань**  
**05 Соціальні та поведінкові науки**  
**підготовки здобувачів третього**  
**(освітньо-наукового) рівня вищої освіти**

**Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет»**

Зміст програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 053 Психологія у Державному вищому навчальному закладі «Донбаський державний педагогічний університет» відбиває предметну галузь визначеної для неї спеціальності та вимоги законодавства щодо навчального навантаження для відповідного рівня вищої освіти.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 053 Психологія відрізняється чіткою структурою, впровадженням системного підходу до її побудови. Освітні компоненти, які включені до програми, становлять логічну взаємопов'язану систему, а її обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи відповідає фактичному навантаженню здобувачів, що уможливлює досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 053 Психологія розроблена згідно сучасних вимог з урахуванням новітніх тенденцій реформування та модернізації закладів вищої освіти. Застосування різноманітних форм та методів навчання, викладання та контролю сприяють досягненню заявлених в освітній програмі цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам компетентнісного та студентоцентрованого підходів та принципам академічної свободи.

За структурою і змістовим наповненням ОНП відповідає вимогам до розробки освітніх програм, її зміст узгоджено з освітнім Стандартом з відповідної спеціальності, підготовленого МОН України, та затвердженого Міністерством освіти і науки України наказом № 646 від 20.07.2022 року, що

передбачає можливість для формування індивідуальної стратегії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами навчальних дисциплін в обсязі, передбаченим законодавством.

Багаторічний досвід успішного захисту дисертацій випускників аспірантури кафедри загальної психології та аналіз змісту ОНП за спеціальністю 053 Психологія дає підстави стверджувати, що у Державному вищому навчальному закладі «Донбаський державний педагогічний університет» здійснюється якісна підготовка докторів філософії за спеціальністю 053 Психологія.

Освітньо-наукова програма 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у Державному вищому навчальному закладі «Донбаський державний педагогічний університет» може бути рекомендована до використання в освітньому процесі.

**Рецензент:**

**доктор психологічних наук, професор,  
завідувач кафедри психології та педагогіки  
Національного університету  
«Києво-Могилянська академія»**

  
**В.М.Чернобровкін**

